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NOTA METODOLOGICA

Nota metodologica utilizzata per la pubblicazione dei dati relativi ai trasferimenti di valore, effettuati nell’anno precedente alla pubblicazione, ai professionisti del settore sanitario, alle organizzazioni sanitarie ed alle terze parti, in base a quanto disciplinato dal codice etico di Confindustria Dispositivi Medici.


Bios-Therapy Physiological Systems for Health, in qualità di azienda associata a Confindustria Dispositivi Medici, aderisce ai principi dettati dal relativo Codice Etico e pertanto s’impegna a documentare e rendere pubblici ogni anno, nel rispetto della disciplina vigente in materia di protezione dei dati personali, i trasferimenti di valore effettuati direttamente o indirettamente ai Professionisti Sanitari, alle Organizzazioni Sanitarie ed alle Terze parti.    
I trasferimenti di valore vengono pubblicati sul proprio website aziendale, attraverso l’apposito Modello di Trasparenza messo a disposizione da Confindustria Dispositivi Medici così strutturato:

· corrispettivi, in forma sia individuale che aggregata in funzione del consenso al trattamento dei dati personali, erogati ai Professionisti Sanitari per attività di consulenza e prestazioni professionali;
· corrispettivi, in forma individuale, erogati alle Organizzazioni Sanitarie per attività di consulenza e prestazioni professionali;
· contributi in forma individuale, a favore di Terze Parti per la sponsorizzazione di eventi (convegni, congressi e riunioni scientifiche) volti a soddisfare un’esigenza educazionale/formativa di natura scientifica;
· donazioni in denaro o altri beni, in forma individuale, a favore delle Organizzazioni Sanitarie;
· donazioni in denaro o altri beni, in forma aggregata, a favore di Terze Parti a sostegno di progetti sociali, umanitari, filantropici di beneficenza.  

Il principio contabile utilizzato per la pubblicazione dei trasferimenti di valore è il principio di cassa indipendentemente dall’effettivo svolgimento dell’attività nell’anno indicato.

I valori sono espressi in Euro e da intendersi esclusi da Iva.

Si precisa che, i trasferimenti di valore, sono pubblicati nel rispetto del principi del Codice Etico di Confindustria Dispositivi Medici e che, pertanto, non possono in nessun caso essere oggetto e/o possono rappresentare il presupposto di eventuali dichiarazioni di natura fiscale e/o tributaria.  
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